Инструкция Диометр
Описание:

Прозрачная жидкость светло-зеленого цвета.

Состав:

Гидроксиметилхиноксалиндиоксид, канамицина моносульфат, вспомогательные вещества.

Фармакологические свойства:

Канамицина моносульфат обладает широким спектром бактерицидного действия, активен в отношении грамположительных и грамотрицательных микроорганизмов, включая эшерихий, сальмонелл, стафилококков, пастерелл, в том числе штаммов, устойчивых к действию других антибиотиков. Гидроксиметилхиноксалиндиоксид обладает бактерицидным действиемв отношении грамотрицательных и грамположительных микроорганизмов.

Показания к применению:

Для профилактики и лечения послеродового эндометрита и других воспалительных заболеваний бактериальной этиологии матки у коров и свиноматок после оказания родовспоможения, кесарева сечения, оперативного отделения последа и синдроме метрит-мастит-агалактии у свиноматок.

Способ применения и дозы:

Вводят внутриматочно коровам в дозе 100 мл на одно животное, свиноматкам в дозе  50-75 мл на 100 кг массы животного:

- с лечебной целью каждые 48 часов до клинического выздоровления, но не более 5 раз,

- с профилактической целью после оказания родовспоможения или оперативного отделения последа однократно.

Противопоказания:

Повышенная индивидуальная чувствительность животного к компонентам препарата. Не следует применять Диометр одновременно с другими ото- и нефротоксичными препаратами (стрептомицином, мономицином, гентамицином, неомицином, фуросемидом).

Ограничения:

Запрещается использование в пищевых целях молока дойных коров ранее, чем через 6 суток после последнего введения препарата. Убой коров и свиноматок на мясо разрешается не ранее, чем через 6 суток после последнего введения препарата.

Форма выпуска:

Бутылка 1000 мл
